
№ 項目 達成率
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D 2

無 3
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D 3

無 2
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無 1
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無 4
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D 0
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Ｃ 8

D 0

無 0
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Ｂ 54 153

Ｃ 2

D 0

無 0

Ａ 92

Ｂ 58 150

Ｃ 3

D 1

無 2

Ａ 91

Ｂ 58 149

Ｃ 3

D 1

無 2

Ａ 82

Ｂ 62 144

Ｃ 10

D 1

無 0

Ａ 82

Ｂ 69 151

Ｃ 3

D 0

無 1

Ａ 100

Ｂ 53 153

Ｃ 2

D 0

無 0

２
　
保
護
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身
や
ご
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庭
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と
に
関
し
て

1
学校行事や授業参観、PTA行
事などに可能な限り参加しようと
思う。

98.7%

　とても高い数値で，保護者の皆様には大変感謝しております。ありがとうございま
す。本校に対する保護者の意識の高さは，子供たちの成長に繋がります。行事な
どの案内は早めに出すよう努力いたしますので，今後ともご協力よろしくお願いい
たします。

2
家庭では、子どもが家庭学習が
できるように努力している。

92.9%

　この数値もとても高く，保護者の皆様が，子供の学力向上にも大変関心が高いことが覗え
ます。同時に，本校への教育活動に対するご理解・ご協力に感謝申しあげます。ありがとうご
ざいます。今後は「自学自習力」に力を入れ，子供たちが自分で考え計画し，学習すること
に重点を置いていきたいと考えていますので，ご理解のほどよろしくお願いいたします。

3

　98.7%という数値は，かなり高く，保護者の皆様が子供に対して深い愛情と関心
を持ち，その成長や幸福を支えようとしていることと考えられます。子供にとって，
前向きな励ましや言葉は，自己肯定感を育む大切な要素です。今後も，コミュニ
ケーションの時間を大切になさってください。

4

家庭では、子どもが望ましい生活習
慣（早寝、早起き、朝ご飯、あいさ
つ、スマホのルール遵守）が身につ
くようにしつけている。

92.9%

　この高い数値は，多くの家庭が規則正しい生活習慣の重要性を認識し，努力を
続けていることを示しています。このことは，子供が学校生活で十分に力を発揮で
きる環境と言えます。今後とも継続していけるよう，取組をよろしくお願いいたしま
す。

5

家庭では、言葉遣いや公共の
場でのマナーをしつけている。

97.4%

　多くの保護者の皆様が，子供の基本的な社会性や礼儀作法を重視し
ていることを示しています。本校でも，「言葉遣い」等重点的に指導してい
きますので，今後ともご協力よろしくお願いいたします。

6
私は、日常生活の中で子どもと
のコミュニケーションを大事に
し、励まし元気づけている。

98.7%

家庭では、子どもの健康保持や
体力向上について努力してい
る。

98.1%

　前回と比較して1.5%高くなっています。かなり高い意識と実践で子供の
健やかな成長を第一に考えてくださっているということが覗えます。健康
維持や体力向上は，将来の生活の質（QOL）にも深く関わります。継続し
て，健康保持，体力向上にご協力お願いいたします。

　前回と比較して，6.1%高くなり，高評価をいただいています。ありがとうご
ざいます。今後もホームページの更新，わらびーずでのお知らせなどを
充実させていきたいと思います。

10
本校はPTAや地域と連携して教
育活動を行っている。

94.8%

　旗頭保存会の皆様，そして放課後子供教室による子供旗頭のご指導により，子
供たちが地域と密着した活動で活躍しております。マザーグースの会，グランドマ
ザークラブの活動，スクールゾーン委員会等，子供たちのためにご尽力いただき
大変感謝しております。また「夢と学校」のPTA主催の活動ではたくさんのご参加
ありがとうございました。子供たちのキャリア教育に大きな影響を与えてくださいま
した。

　子供たちの安全第一を考え，教育活動を行っています。毎月の安全点検による
危険箇所の除去，計画的な修繕等にも力を入れています。また，不審者情報も那
覇署と連携を取りながら安全指導，周知をしていますので，ぜひ「わらびーず」へ
の登録をお願いいたします。

8
本校は清掃や環境美化に努力
している。

98.1%

　前回の１００％と比べ1.9%低くなっています。しかし高い評価をいただき，ありがと
うございます。教師との師弟同行で，朝・昼の清掃活動を行っている結果だと思い
ます。また地域のグランドマザークラブの方による季節に応じた校内装飾や環境
美化は，子供たちの情操教育に繋がっています。感謝です。

　職員の会議等で，子供たちの実態や生活の規律などを確認して，それ
を子供たちと確認しています。ご家庭のご協力もあり，このような高い数値
となっています。今後とも「早寝・早起き・朝ご飯・挨拶」などご協力よろし
くお願いいたします。

6
本校は子ども達の健康の維持と
体力向上に努力している。

94.0%

　前回より2.5%高くなっています。体育の授業において工夫を凝らし，それを職員
で共有しながら，質の高い授業を目指しています。その結果，子供たちは意欲的
に体育の授業に参加しています。休み時間には，子供たちが運動場でたくさん走
り回っている姿が印象的です。

令和６年度　第２回　保護者用学校評価　結果　　（155名）
達成率（％）＝（A+B）÷全体×１００

回答数 考察

本校は子ども達の相談に適切
に応じている。

　前回と比較し，6.6%低くなっています。年３回の「教育相談週間」をもと
に，保護者様との連絡相談，スクールカウンセラーとの相談など，児童の
相談に素早く対応するような組織体制をとっています。保護者の皆様の
ご理解ご協力よろしくお願いいたします。

93.5%

　前回より2%高くなっています。運営委員会，生活委員会を中心に，ま
た，たすきを掛けての各学級によるあいさつ運動も展開しています。「開
南レンジャー」や「あいさつのぼり旗」など，様々な工夫で子供たちも進ん
で挨拶できるようになっています。

　前回と同じく高い数値となっています。高評価ありがとうございます。本校は，全
職員で校内研究や小中一貫教育に力をいれ，授業改善に取り組んでいます。教
員が授業を見合いながら，授業後の振り返りを取り入れるなど，職員１人１人が子
供たちの学力向上を意識しながら授業を行っています。

2
本校はいじめや暴力がない学
校づくりに努力している。

90.8%

　前回と比較し，5.8%低くなっています。月一回の「おしえてアンケート」
等をもとに児童支援対策委員会で，対応策を話し合っています。また，
児童の声を拾い，いじめや暴力に繋がる可能性がないか，学級，学年や
学校で早期発見早期対応に努めています。

88.3%

１
　
教
育
活
動
に
つ
い
て

1
本校は子どもたちの学力を伸ば
そうと努力している。

94.7%

3

5
本校は子ども達に基本的生活
習慣が身につくよう努力してい
る。

92.9%

7
本校は子ども達の安全を守るた
めに努力している。

95.5%

9
本校は学校の情報をホーム
ページ・学校・学年・学級便り等
で適切に伝えている。

94.2%

4
本校は子どもたちのあいさつの
指導に努力している。


